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CrpaHuuka ansa yuurens

COopHMK TemaTUueckux TecTOBbIX 3aflaHWi pas-
pabotaH B cooTBeTcTBUM C TpebosaHusmMu DOIrOC
HayasbHOro o6pa3oBaHWsi K MaTeMaTMYecKoW noj-
rOTOBKE MAAWKX LWKONbHUKOB. B HEM npepcrae-
JIeHbl 3afaHus, MO3BONAIOWMUE YUYUTENIO OfnepaTUs-
HO BECTWM M3yUYeHWe YCNewHOCTH OCBOEHWUS KaXKAblM
TPETbEeKNACCHUKOM MNpOrpaMMHOro Marepuana, pea-
NM3ylowero (popMMpoBaHWME OCHOBHbIX MPeaMETHbIX
U MeTanpeaMeTHbIX YMEHWHM YYallUXCS.

B obnactv mertanpegmeTHbix yMeHuit npeg-
naraembieé TeCTbl [alOT BO3MOXHOCTb MPOBEPSATH
OB/flaleHWe yyauuMUCS TaKUMWU  YHUBEPCasbHbIMU
cnocobamn pAesTenbHOCTH, Kak HabsopeHue, cpag-
HeHWe, u3mepeHue, BbIOOpP BEpHOro BapuaHTa OT-
BeTa, oueHka cnocoba peleHns yyebHOW 3apaum,
KOHTPO/Ib U  KOPPEeKUUsi, pacrno3HaBaHue maTe-
MaTtM4eCKUx OObEKTOB, onpeneneHue MCTUHHOCTH
YTBEPXXAEHWH, YMeHWe [enaTb BbiBOAbl, MNPUMEHSATb
NONyYeHHble 3HaHWA ANS pelleHus pas3Hoobpa3HbIX
yuebHbIXx 3apau.

C nomowpbio Tectoe nposepsieTcs YPOBEHb
YCBOEHHUA TpEeTbeKNaCCHUKaMKU Cchefyrwmx Hauwbo-
leé BaXKHbIX NpPEeAMEeTHbIX 3HaHWW WU YMEeHUM; 3Ha-
HWe pe3y/nbTatoB Tab/IMYHBIX CJ/lydyaeB YMHOMKEHUS
U AENeHUS YUCEeN, YCTHbIX WU MUCbMEHHbIX MPUEMOB
BbIYUC/IEHWK C HaTypanbHbIMM 4YMCNamMu B npepe-
nax 1000, ymeHue pewarb apudMeTHUECKME TeK-

"




CTOBble 3a/a4v, BbIUUCIATD NEepUMeTp W naowanb
NPAMOYroJsibHMKa W Aap.

Kaxkablt TecT npeactaBneH B [ABYX OAWHAKO-
BbIX MO TPYAHOCTU BapuaHTax.

K kaxgomy TecToBOMy 3ajaHuWio npepnaraer-
CA HECKOJIbKO BapuWaHTOB oTBeTa. Y4eHwK, BblOpas
BEPHbIM C €ro TOYKW 3pPEeHWsi OTBeT, CTaBUT B CO-
OTBETCTBYIOWEN KNeTouke 3HaK Y.

Mecto W BpeMs NpPOBEAEHUS Ha YPOKe TOoro
WAW MHOro Tecta yuuTesib onpepensieT CaMoCTos-
TeNbHO.

B koHue roga y4yawumca npepsaraeTcs MToro-
BbIM TECT, COAepXaliuyi 3ajaHua Nno OCHOBHbLIM BO-
npocaM nporpaMMbl No MaTtemaTuke Ans 3 Knacca.




L ARBERGRE N

1.

ChoxxeHue M BblMUTAHUE YUCen
B npegenax 100

BAPUAHT 1)

Bbibepn BepHbiit oTBeT.

6+ 8 9+5 16 — 7 13 — 6
[l 12 1 14 L] 5 [] 8
[d.13 [] 15 L] 6 L] 7
il gl ] 16 18 15
(1 15 1 13 ]9 ] 6

Cymma uucen 42 w 14 pasHa:

] 32 [ ] 56 "1 66 [ 52

PasHoctb uyucen 83 u 4 pasHha:

[ ] 87 (1 43 ] 78 1 79

Ecam 50 yBenunuuts Ha 6, TO nonyuurcs:

' | 56 L] 44 1 a2 ] 66

Echm 70 ymeHbwute Ha 7, TO nonyuurtcs:

] 67 (1 77 "] 63 [] 73




10.

Yucno 50 6Gonbwe uucna 15:

[] nHa 35 [[] Ha 45
[] na 65 [] Ha 25

YKa>Ku BEpHO BbINOJ/IHEHHbIE [OEUCTBUS.
|:|+56 D+56 D+56 |:]+56

35 35 35 35
81 91 82 83
[]_62 []_62 []_62 [] _62
7 - A !
55 65 59 56

M3 umcna 50 Bbluectb pasHocTb uucen 43 u 6. |
YKaXku BepHO 3anucaHHOE BblpaXkeHue.

] 50—43—6 [1 50 — (43 — 6)
"] 50 — (43 + 6) ] (43 —6) — 50

Yemy paBHO 3Ha4YeHWEe BblipaAXKEHUS?

41 — 16 + 4
] 21 1739
L1 29 [] 25

Kynunu 6 kr kaptodens, a kanyctbl Ha 4 kr |
Gonbwe. KakoBa macca noKynku?

1 10 kr - ] 14 w
] 16 kr [] 18 «r

| u} g _ﬂ‘/\ 4/

ENIRE




11. Boicota Ba3bl 3 gm. KyBwuH Ha 8 cm Huxke
Ba3bl. KakoBa BbicoTa KyBlIMHA?

(] 11 cm [] 5 gm
[] 5cm [] 22 em

12. KakoBa anuvHa nomaHon?

[1 7 cm '] 8 cm
] 10 cm ] 9cm

13. Ykaxku BepHoe paBeHCTBO.

[ 50+12=72—- 12
[117+3=15+5

14. BepHo nu HepaseHcTBO?

46 — 5 < 41
[] pa [] wer

15. Bbibepu BbiparkeHue, 3HauYeHWe KOTOPOro pas-
HO uwucny 80.

[ 78 + 12 ] 89—-9
[] 85+ 14 [ 92 — 32




16. Ecnm @ = 26, To 3HadeHue Bbipakenuss 30 — a

paBHO:
] 56 L] 4
16 ] 16

17. Ha CKOJIbKO MWNNUMETPOB BEPXHWIA OTPE3OK |
LJIMHHEE HWXXHero?

- 5

L1 10 mm ] 15 mm
L] 18 mm [ ] 20 mm

8. [aHbl paBeHcTBa:

40 + 5 =45
45 + 10 = 55
50 + 15 = 65

Kakum Oypet cnepyioliee BepHOE PaBeHCTBO?

"] 65+ 30 =90 [] 55+ 20 =175
] 60 + 20 = 85 ] 55+ 25 = 80




Cno)xeHue v BbIUMTaHUEe 4YuUcen
B npeaenax 100

- .
;g BAPUAHT 2)
gg . BbiGepu BepHbil OTBeT.
%:’iﬁl 7+9 5+ 8 14 — 6 H =7
. 15 1 13 19 [J 5
=y [ 16 [ 14 O 7 ] 4
M O O 15 [ 6 [1 3
) 1 14 O 11 ] 8 16
.~ Cymma uucen 36 u 12 pasHa:
| [] 48 [ 57 (124 [ 44

~ | 3. PasHoctb uucen 51 u 9 paBsHa:

"1 60 (1 42 . | 58 1 43

- | 4 Ecnu 24 ysenuuutb Ha 8, TO nonyuutcs:

|
3 01w O3 [O32 [Oa

o

Echu 40 ymeHbwuts Ha 6, TO nonyuurcs:

| 46 Y (] 24 L] 36




10.

Yucno 60 6Gonbwe uucna 25:

[] nHa 45 ] na 30 AL
[] Ha 35 [] va 15 8

YKa>Ku BEPHO BbINOJIHEHHbIE [OEHCTBUSA. I o
] + 42 ] + 42 ] + 42 ] £ 42 ,{

19 19 19 19 W
53 51 61 63 |
0.9 [O.9 [ -9 §
_8 - 8 8 =
89 99 91 86 iV

M3 uucna 80 BbiuecTb cymmy uucen 36 w 9.
YKarku BepHO 3anucaHHoOe BbipaXkeHWe.

[] 80—36+9 [] 80+ (36 —=.9)
.| 80— (36 +9) [ ] 88—136 —.5)

Uemy paBHO 3HauyeHWe BbIPAXKEHUA?

41 — (16 + 4)
] 21 ] 39
[] 29 () 25

Macca kabauka 3 kr. TbikBa Ha 5 kr Tsxe-
nee. Yto nokaxyt BeCbl, €C/lM Ha HWX noJo-
>XUTb TO W papyroe?

] 8 «r [] 10 «r
[] 11 xr [ 12 &




11. OnuHa cuHen neHTbl 6 gm. KpacHas neHta Ha
2 cMm kopoye. KakoW pnuHbl KpacHas neHta?

] 4 cm ] 4 gm
| ] 58 cm ] 62 cm

. Kakosa panuHa nomaHown?

[ ] 10 cm '] 11 cm
' 1 9 cm ] 8 cm

. YKa)kute BepHOE paBeHCTBO.
1 36—6=26+4
[] 70+ 13 =83 — 13

. BepHo nu HepaseHcTBO?

84 + 5 > 89
| na ] wer

15. Bbibepu BbipakeHWe, 3HaueHWe KOTOPOro pas-
HO 4ucny 70.

1 7+ 63 ] 80—15
[]12+9 ] 94 — 64



16. Echm x = 14, 10 3HauyeHue BbipakeHus 28 — x |

paBHoO:
] 44 L1 14
L1 18 [] 24

y h
17. Ha CKONbKO MUNAUMETPOB BEPXHUM OTPE30K /
Kopoye HUXXHero?

L ]

- a8

[] 10 mm [ ] 25 mm
] 15 mm ] 13 mm

18. Kakoe BblpaxkeHue crnepylouiee B Uenoyke?
30—m10 > 20+ 5—>25— 10 > ?
] 15—-10
[]1 15+ 10
[] 1545




. |

. = B asmexgaed] RSP

Ay

BoipaxeHue ¢ OyKBOM.
YpaBHeHHUe

BAPUAHT 1

YKaku BblpaXkeHue C OykBOM.
(] 48 — 29 =19 [0 30="1
[ ] 100 + @ [] 18 : x =3

Kakas 13 3anuvcen saBnsercs ypaBHeHWeM?

(] x:9 [132-15= 17

(] 16 —a=17 [18-6

Kakve uuWcna MOXXHO MOACTaBNATb BMECTO OyK-

Bbl, UTOObl 3HaYeHWs BbIPaXXEHUH MOXHO 6bino
BbIYUCTUTL?

I+ x 10— a
'] ot 0 go 39 | | otr1 0009
"] niobbie | ] ot 0 po 10
| | Hukakue .| 6onbwe 10

Yemy paBHO 3HaueHWe BblpaXKEeHUA X + 3, ecnu
x = 9?7

[] 27 ] 24 il 12 [(]°3

16



Mpu KakoM 3HauyeHWU X NOJy4HaeTcs BepHoe
paBeHCcTBO?

x—1=28

L] 7 19
[] 8 s

UtoBbl HaWTM HEU3BECTHOEe MEepBOe Ccraraemoe,
Hapo:

| k cymme npubaeuTb BTOpOe crnaraemoe

|| u3 cymmbl BbiuecTb BTOpoOe cnaraemoe

|| u3 BTOpoOro cnaraemoro Bbl4eCTb CyMMy

YUtobbl HaMTW HEu3BecTHOe BbluMTaemMoe, Hano:

| | k ymeHbliaeMoMy npubaBuUTb pasHOCTb
[ | 13 pa3HOCTM BblueCTb yMeHblUaemMoe

| | M3 ymeHbluaemMoro BblYeCTb pPa3HOCTb

Kakoe ypaBHEeHWE MOXXHO PpelWunTb, MUCNONb3Yys
cnoxeHue?

] x— 28 =57 '] ¢+ 46 = 80
1 134+ a= 40 1 60—a=15

Yrobbl pewutb ypasHeHue x + 16 = 45, Hago
BbINO/IHWUTB:

[ ] cnoxkeHnue | | BbluMTaHUe




. Kakon 3HaK pencTeus Hago 3anuMcatb B OKOLL-
Ke?

60 — x= 35

x=60 O 35

. YKaXKu BepHOe pelueHWe YypaBHEHWUS.

38 + x = 56 38 + x = 56 38 + x = 56
x= 56 — 38 x =56 — 38 x = 56 + 38
x = 28 x= 18 x =94

L] L] L]

. Kakoe 13 uucen sBnsercs 3HayeHueM X B
ypaBHeHWu?

39 — x =39
[] 78
139
[Jo




BoipakeHHe Cc OYKBOMW.
YpaBHeHHE

BAPUAHT 2

1. Ykaku BblpakeHWe C OyKBOW.

"1 65+ 8 [12-0»5
"] 134+ x=36 [] 17+9=26

2. Kakas w3 3anuced sBiseTcs ypaBHeHWem?
.| 18—5=13 []4-2
[12—-0b5 [l a+7 =054

3. Kakue uucna MOXXHO NOACTaBNATb BMecTo Oyk- [
Bbl, 4TOObl 3HAyeHWe BbIPKEHWH MOXHO Obuio |
BbIYUCIUTL? [ ]

x— 10 5+ a T
" | niobbie | moBbie | .
"1 10 v 6onbwe ] meHbe 5 i
"] 10 u meHbLwe ["] 6onbwe 5

4. Yemy paBHO 3HauyeHWe BblpaXkeHuss 2 - a, ecnu |
a = 8?

[] 18 [] 16 ] 14 f}e32
1 ' pa) a0 ..: / f T My L N




Mpv Kakom 3HauYeHWU X nosy4yaeTcs BepHoe
paBeHCTBO?

x+1=10
[]9 ] 8
(17 (16

YTo0bl HaMTM HeusBecTHoe BTOpOEe craraemoe,
Hapo:
|| k cymme npubasutb nepeoe cnaraemoe

|| u3 nepsoro cnaraemoro BbiuecTs Cymmy

| _| u3 cymmbI BbivecTb nepsoe cnaraemoe

Ytobbl HaMTW Heu3BeCcTHoe yMeHbluaemoe, Hafo:

|| cnoxwtb BbluuTaemoe u pasHocTb
| | M3 pasHOCTH BbluECTb BbluMTaemMoe

| | 13 BbluMTAEMOro BblYeCTb pPa3HOCTb

Kakoe ypaBHeHME MOXHO pelUTb, WMCNONb3YS
BblyUTaHHe?

[] 50 — @ =27 ] b— 35 =61
]l x— 18 = 42 [l ¢— 18 = 45

Utobbl pewutb ypaBHeHWe x — 16 = 45, Hago
BbINOJIHUTb:

| ] cnoxkenue '] BbluuTaHue




10. Kakoi 3Hak Hapo 3anucaTb B OKOLIKe?

11.

12,

17 + x = 170
= 70.0.17
T+
-

YKaxKu BepHOe peleHue ypaBHEeHUS.
40 — x= 12 40 — x= 12 40 — x= 12
x =40 — 12 x=40 + 12 x =40 — 12
x = 38 x = 52 x = 28

] L] []

Kakoe W3 uucen SBNAETCS 3HAYEHWEM a B |
ypaBHEHUU?

a+ 48 = 48

[]o
[] 48
[] 96




TabnuuHblie cnyyam yMHOXKEHUS

M geneHuna Ha 2, 3

BAPUAHT 1 |

Yucno 18 ssnsercs:

[] uértHbiM

[] HeuéTHbIM

Boibepu BepHbi oOTBET.

6-2 3-9 18 : 3 16: 2
L] 14 (1 27 L] 4 (19
[1 18 L] 21 15 ] 8
] 12 ] 18 L16 E1-7
] 10 1 12 ] 2 (16
NpoussepeHne uucen 7 u 3 paeHo:

] 24 [ ] 21

L1 18 [ 27

YactHoe uucen 27 u 9 pasHo:

(] 2 ] 3
[] 18




5. 3HauyeHue BblpakeHus 3 - 6 : 2 paBHO:

[] 18 13
[3:9 ] 8

5. lena 6ybnuka 6 p. Ckosnbko 6y6nMKOB MOX-
HO KynuTb Ha 18 p.?

[] 2 ] 3
L] 4 ] 12

7. B 3 6anku pasnoxunu no 6 kr mépa. Ckonb- |
Ko mépa B 3Tux OaHkax?

] 2 kr [ 9 «kr
[] 18 «r []%12%kr

9. 3HaueHueM Xx B ypasHeHun 16 : x = 2 saensa-
eTCcsi 4Yucno:

[] 6 [ 7
] 8 ]9

9. InvHa KadKaoW CTOPOHbI TpeyrosibHWKa pasHa
9 gMm. Yemy paBeH nepumMeTp TpeyrosibHuKa?

1 27 gm ] 20 gm
Ll 3 am L] 6 om




TabnuuHbie cnyyam YMHOXEHUSN
W geneHusa Ha 2, 3

BAPUAHT 2

1. Yucno 21 sBnsercs:

[ ] yétHbIM

] Heu&THbIM

Bbibepy BepHbli oOTBeT.

2.7 8-3 27 : 3 18:2
[] 14 1 21 ] 6 ] 7
] 16 ] 24 17 ] 8
) 12 ] 16 ] 8 (19
[] 18 [1 27 .19 [] 6
MNpoussenerue uucen 3 u 6 pasHO:

]9 1 12

[] 18 (1 24

YactHoe uucen 24 u 8 paeHo:

] 3 (] 4

15 15
o




3HauyeHue BbipakeHus 3 - 4 : 2 paBHoO:

3 2 -9
mE (16

Lleva kapaHgawa 2 p. CkonbKo KapaHgalleu
MOXHO KynuTb Ha 12 p.?

[]6 [] -8
] 4 g

LLlectepbiM yuyeHWKaM pasganM no 3 TeTpagu. |

CkonbKO TeTpazierd MNONYyHUNU YYEHWUKU?

]2 ] 9
L] 12 ] 18

3HaueHWeM x B ypaBHeHuu 14 : x = 2 saBna-
eTCA 4YMUCNO:

[]1 6 E]§
(] 8 19

JiMHa KaXkAoi CTOpPOHbI KBaapaTHOM Kaymbbi |

pasHa 3 M. Kakos nepumerp kaymbbi?

(] 7m [] 10 m
(] 12 m L] 15 m

TV, 25 I/ |1




Bo ckonbko pa3 Gonbuwe
WIW MeHble?

BAPUAHT 1|

1. BepHO 151, 4TO TpeyronbHUKOB B 4 pa3a MeHb-
we, yem Kpyros?

OOOOO0000
JAVAVAVAN

L] na [ ] Her

| | B 4 paza
[] 8 3 paza | B5 pa3

3. Yucno 7 mMeHbwe uucna 28:

[ ] B2 paza | | B 3 pasa
[ ] B 4 paza [] 8 5 pas




Mo TponuHke uayT 4 rycs, a ytok B 5 pas |
6onbwe. CKoNbko MAET yToK?

(]9 L1 15
(] 20 (] 25

Kynunu 6 kr kaprodgens, a mMopkoBu B 3 pasa
MeHbwe. CKONbKO Kynuiu MOPKOBWU?

] 3 «kr (] 2 xr

[] 9 «kr [] 18 «r

Echu 9 yBenuuutb B 4 pasa, TO NOAy4dTCs ||
yucno:

] 36 ] 32

[] 13 135

Ecnm uncno 24 ymeHbwutb B 6 pa3, 1O no-
NIYYUTCH YKUCNO:

[] 30 ] 18
[] 3 ] 4

OpgHo uucno B 5 pas 6Gonbwe pgpyroro. Kaku-
MU MoOryT ObiTb 3T uucna? |

[]1 15u5 ] 20u5
] 6u30 ] 12u3




Bo ckonbko pas Gonbue
MU MeHbLue?

BAPUAHT 2

BepHo nu, uto TpeyronbHukos B 4 pasa Oonb-
we, 4em KBagpartoB?

/\/\/\/\/\/\/\/\

D Aa He

Bo ckonbko pa3 6enok meHbwe, yem rpubos?

guuoon

DBZpasa || B 4 pasa
[] 8 3 pasa " | B5 pa3

Yucno 24 meHbwe uyucna 6:

[] 8 2 pasa .| B 4 pa3a
' | B 3 pasa .| B5 pa3




Ha crone 5 nykoBuy, a MopkoBoK B 4 pasa b

6onbwe. CKONbKO Ha CTOJIE MOPKOBOK?

[]9 [] 20
[] 24 [] 30

Macca wuHawka 8 kr. Ytka B 4 pasa nerue
uHaloka. Kakosa macca yTku?

(] 12 wr [] 4 kr
[ 2 kr [] 32 «kr

Echm uucno 7 ysennuutb B 5 pas, 10 nony-
UUTCA YMUCNO:

) | 19
] 30 ] 35

Ecrmv 30 ymeHbwuts B 6 pas, 1O nonyudutcs
4yucno:

] 36 ] 5
L[] 24 ] 6

OpHo uucrno B 6 pa3 meHbwe papyroro. Kaku- |

MU MOryT ObiTb 3TM uucna?

[ ] 36 u 4 [] 248
[(] 3616 [] 5u25




TabnuuHbie cnyyam YMHOXXEHMS
U pgeneHuna Ha 4, 5, 6, 7

BAPUAHT 1)

1. DBbibepu BepHblH OTBET.

5.7 8-6 28 : 4 96 7
L] 30 L | 48 13 [16
] %5 [] 56 £] 5 iy
L1 40 ] 63 ] 6 18
[] 28 [] 42 (17 [ 15
' 2. [lpowuseepeHne uucen 6 u 5 pasHo:
[1 30 e
] 25 ] 42
3. YactHoe uwucen 42 n 6 pasHoO:
] 6 []7
L]8 15

4. Kaxpbit u3 pOByx MHOXWTenew paseH /. Yemy
paBHO npoussepeHue?

] 25 [ 36
] 49 [] 48




10.

Echu yeBennunte 4 B 9 pas, 1O nonyuutcs
4Yucno:

L[] 45 [] 40
] 36 1,22
Echu ymeHbwuts 56 B 8 pas, 10 nonyuurtcs:
[]16 [l 7
L] 8 19

Kakoe w3 paHHbIX uyucen penurca Ha 717

1 32 1 42 ] 58 ] 64

NMpousseneHne Kakux [OBYX YMUCEN PaBHO YMC-
ny 307

[]1 5u6 [(17u4
[18u3 [15u9
Kakoe M3 u4acTHbix paBHO uucny 8?
[] 36:4 [] 48:6
[1 24:4 []63:9

Ha ckonbko Hago paspgenutb 32, utobbl nony-
yute 87 :

13 il I |
(16 wiE




b rnasay - )

TabnuuHbie cnyyaun YMHOXEHHUSA

M peneHus Ha 4, 5, 6, 7
BAPUAHT 2)

Bbibepu BepHblM OTBET.
4.8 9.5 36 : 4 452 5
15382 [] 54 ]9 []6

] 40 [] 63 L] 8 L] 7
[] 48 ] 35 [] 7 []9
[] 56 [ 45 16 [] 8
MpoussepeHue uucen 7 u 8 paBHO uuchy:
] 42 ] 49

[1 35 [1 56

YactHoe uucen 42 u 7 paBHoO:

[15 (] 6

L] 7 i

Kaxkabii M3 gByx MHoxuTeneu paseH 6. Yemy
paBHO npou3seneHue?

1 25 1 36
[7] 49 ] 48




10.

Ecnv ysennunte 4 8 7 pas, TO MOAy4dTCA |

4Mcno: ."‘ﬁ
] 40 [].:35 3
[ 24 [ 28 4
Echu ymeHnbwutb 63 B 9 pas, 1O nonyuurtcs: 5
0 C].5 (6
.8 L1 8 |
Kakoe u3 paHHbIX uyucen penutcs Ha 5? _. .
(D4 [24 18 36 {

I'Ipouaae.nel-me KakKux AOBYyX 4YuCen paBHO 4YHMUC-
ny 32? %

(1] 7u8 [(15u4
[13u6 []4aus
Kakoe u3 uacTHbix paBHO uucny 6?7
[163:7 [J 18:3
] 28: 4 L] 40:8

Ha ckonbko Hago pasgenuts 32, 4tobbl nony-
yutb 87

Ld.6 L[]8
[1.5 [ 4




PeweHue 3apau

BAPUAHT 1)

Ha kaxpoom w3 4 6nop nexar 8 nUPOXKKOB.
CKOMIbKO MNUPOXKKOB Ha 3TMx Onwopax?

Bbibepu nenctsue ans pelueHwus 3anaqvu.
[ ] BblumuTaHme
[ ] ymHoeHue

[ 1 pnenenue

B kop3uHbl pasznoxunu 20 kr BuHOrpaga no
5 kr B Kaxayr. CKONbKO HYXXHO KOP3WH?

Boibepu BbipakeHue p[Ns peELUeHUA 3afadqM.
1 20+5 [] 20-5
[]20-5 [1.20:5

Bynouka croutr 6 p. BatoH B 3 pa3a popoxxe
6ynouku. Kakosa ueHa 6atoHa?

[19p. [13p. []18p. [2p.

B 6ydere 20 rnybokux Tapenok, a MesIKuxX B
4 pasa menbluie. Ckonbko Tapenok B 6ydete?

[ ] 5 [] 16 7] 25 [] 24




Macca Tbikebl 18 kr, a apbysa 6 kr. Bo
CKONbKO pa3 TbikBa TshKenee apbysa?

| B 6 pa3 [ ] B 3 paza
" | B 24 pasa [] 8 12 pas

Mepsble Tpu AHs Buts uutan no 9 crpanuu.
B uetBépTbii geHb oH npoudntan 15 crTpaHuu.
Ckonbko cTpaHuy Buta npouutan 3a ueTbipe
aHa?

Bbibepu BbipaxkeHWe [NA pelleHUa 3ajaudu:
7]19-3—-15 [1 93415
" 19-3+15 [115+9-4

/. Ha kapycenu 20 mect. K Her nopgowna rpyn-
na peted, B KOTOpoW 8 ManbyuMKoB WU CTONBKO
ke peBodek. JloctaTouHO /M MecT Ha 23TOW
Kapycenu Aana Bcex peten?

] Aa
[ ] Her

e
NaaED Y &

), 85 227 [ M7

{35,



ol il sey .‘qa ?% ¢ 5 “(REERIE S
2 ; FY=s e 2 ™oy

;._-_-g._ AT , T

PeweHue 3apauy
BAPUAHT 2

1. Ha wectn 6Gnoguax nexkatr no 2 NUPOXHbIX.
CKONMbKO NUPOXKHbIX Ha 3Tux OBnoguax?

Bbibepy peiicTBMe ONs pelueHus 3amadu.
| | penenue
[ | ymHOeHue

| | BbluMTaHMe

y -

;
) 2. B ©6upoHbl pasnvnu 9 n monoka no 3 n B
Q kakabii. Ckonbko noHagobunocb 6upoHOB?

r e

,. Bbibepu BbipakeHWe ANA pelleHUs 3anaudu.

) []9:3 []9+3

S [19-3 19-3

‘% 3. Mute 8 ner. Kars B 2 pasa crapwe Murtu.
‘ Ckonbko ner Kare?

W O+ DO1w DOe 110

:-' 4. B komHaTe 12 manbuuKoOB, a geBoyek B 3 pasa
l' meHbwe. CkosbkOo peten B KoMHarte?

b

[] 4 1 15 ] 16 1 3

=

36
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Knura croutr 45 p., a Tetpagb 5 p. Bo ckonb- |

KO pa3 TeTpajb [pelueBsie KHUru?

.| B9 pa3s [] B 8 pas
[] 8 7 pas [] B 6 pas

Kaptocdenos pasnoxunv B 4 nakera no 3 kr, a

B nATbIM nonoxunu 2 Kr kaprtodens. Ckonbko |

KunorpammoB Kaptodesis BO Bcex nakertax?
Bbibepu BbipaXkeHWe AN PeELIeHMs 3afauqu.
[14-3+5 1 @4+3)-2
[13-4+2 [(1@3+2-4

B kopobky nomewaetcs oguH wap. [doctaTtou-
Ho nn 10 kopobok, uToBbl pas3noXxutb 5 Kpac-
HbiIX M 6 3enéHbiX OAMHAKOBbIX MO pa3Mepy
wapos?

.| pa
[] nHer




1.

35 e

Tabnuua yMHOXXeHHS.
TabnuuHble cnyyau pgeneHus

BAPUAHT 1

Bbibepu BepHble oTBETHI.

8.9 7-6 45 : 9 56 7
[] 63 ] 40 [] 4 [15
L] 72 [] 56 Ll 5 []6
[] 64 ] 42 ] 6 ] 7
[ 81 ] 35 L 7 (] 8

Ha ckonbko Hago ymMHOMXUTL 8, 4TOObI nony-
yunocb 487?

[15 16
] 7 ] 8

Ha ckonbko Hapo paspgenuts 35, uTobbI nony-
yunocb 77?

1 4 1 7 15 16

lNpoussegeHne 5 u 9 pasHo:

[1 45 ] 40 1 35 [1 32

38



5. YactHoe 42 u 6 paBHO:

] 7 [] 8
(15 19
6. Kakoe u3 uucen He pgenutca Ha 87
L] 40 [] 35
] 72 1 56
7. Kakoe W3 [AaHHbIX uucen penutca Ha 57
[ 20 ] 36
] 32 [ 1742
8. Yemy paBHO 3HauyeHWe X B YypaBHEHWW?
x:4=38
[[]~2 14
1 42 ] 32
9. MMpousBeaeHue Kakux uucen paeHo 247
[1 6un3 [1 4u8
[l 6u4 [17u5
10. YacTHoe Kakux uucen pasHo 97?
[T owmu9 ] 63 u7
] 5618 [] 28u 4

V), 89 244 [N TN 734




Tabnuua ymMHOXeHHA.
TabnuuHbie cnyyau peneHus

BAPUAHT 2

Bbibepu BepHble oTBeTbHI.

9.7 5-8 36:6 72.:9
I 72 L1 40 ] 6 [1l5
[] 63 [] .45 ] & [ 1 6
[] 81 | | 64 ] 4 M 7
L] 5% [J 35 i I [] 8

Ha ckonbko Hapo ymHOXMTL 9, uTOBbI nony-
yunoce 817

L] 7 [] 8
]9 ] 6

Ha ckonbko Hapo paspgenuts 45, utobbl nony-
yunoce 9?

[] 6 ] <5 ] 8 ]9

MNpoussegeHne 4 u 7 pasHoO:

[] 21 ] 35 ] 28 (] 42




10.

YactHoe 64 u 8 pasHo:

[] 6 =

L[] & [

Kakoe w3 uucen He penutca Ha 97?

[] 18 [] 81

[] 24 [] 45

Kakoe uucno penutca Ha 67

[] 36 [] 32

1] 40 [] 49

YeMy paBHO 3HaueHWe @ B ypaBHEHWWU?
3-a=12

[] e 14

[0 15 [] 21

MpousseneHne Kakux uucen pasHo 367

[l 5u5 [] 3u7

L1 4n9 1 6us

YactHoe kakux uwcen paeHo 87?7

] 64mu8 ] 35u5
] 56mu9 ] 42u6




o) NMepumerp M naowagbp

BAPUAHT 1

1. DnuHa cTopoHbl KBagpata paBHa 8 cm. Yemy
paBeH nepumeTp?

| ] 16 cm L] 32 cm?
'] 32 cm | ] 64 cm

OnuHa cTtopoHbl KBagpata paBHa 6 cm. Yemy
paBHa naowanb keagparta?

L] 24 cm ] 36 cm?
'] 36 cm ] 12 em?

PagHbl nu curypbl no nnowagu?

f°% ;
o T e e
—r. e

D Aa D HeT

="

'F_"!,- e

4. Ecnn  yMHOXWUTb O/IMHY Ha LWWPWUHY NpAMO-
YrofibHUKa, TO MOJyYUM:

o g

ey
B Z s

|| nepumetp | | nnowapp




Kakoe paBeHCTBO HeBepHO?

1 am?2 = 10 cm?
1 M2 =100 gm?

Yemy paBHa nnowanb npsMOyrosibHuKa?

Q

(] 14 cm

] 14 cm? (&
[] 12 cm? l
L] 7 em? :

CyMMa AnuvHblI U LWKMPHHBI NPAMOYroOJibHUKA pas- { /
Ha 9 cM. MOXHO N y3HaTb nNepUMeTp NpPAMOo-
yronbHuka? B

na L] wer

OnvHa KaXkaoW CTOpPOHbl TpeyroJibHMKa pasHa
6 oM. Yemy paBeH nepumeTp TpeyronbHuka?

2 .4m ] 36 am
| 18 gm? ] 18 am

Yemy paBeH nepumeTtp TpeyrosbHuka?




10. YUemy paBHa nnowaab TpeyronbsHuka ABC?

A

C B
] 7 em? [112 em
112 cm? | 1 6 cm?

11. Ha pucyHke u3o0bpakéH nnadH oropoga. [lno-
Waab KaoKOOW KneTku ycnosHo pasHa 1 M2 Ka-
KOBa nnowaab oropoga B AEeMCTBUTENbHOCTU?




Nepumerp u naowanb

BAPUAHT 2

IOnuHa cTopoHbl KBagparta paBHa 6 cwm.
paBeH nepumeTp?

18 cm ] 24 cm

24 cm? '] 36 cm?

IOnvHa cTopoHbl KBagpata paBHa 8 cwm.
paBHa naowanb KBagpara?

32 cm ] 16 cm?
| 64 cm? ] 36 cm

PaBHbl nK curypbl no naowanu?

L] pa [] ner

Echv pnvHy CcTOpoHbl  KBagpara YMHOXHWTb
Ha 4, TO nonyyum

| nepumetp " | nnowapp




Kakoe paBeHcTBO HeBepHO?
(1 1amM=100cm? [ ] 1mM2=10 gm?

Yemy paBHa nsnowagb npaMoyrosibHMKa?

(17 cm L1 14 cm
[] 10cm [] 10 em?

CymMmMa paaMHbI M LWUMPWHBI  NPAMOYroNbHUKA
pasHa 6 oM. BepHo nu, yto nepumertp npsMo-
yronbHuka paseH 12 gm?

[] na [] Her

OnvHa KaxgoW CTOpOHbI TpeyronbHWKa pasHa
!/ pMm. Yemy paBeH nepumetp TpeyrosbHUKa?

[] 10 gm | ] 49 gm?
[ 21 am [] 21 gm?

HYemy paBeH nepumerp TpeyronbHuka?
[ 112 cm?
[ 112 cm
] 8 cm




10. Yemy paBHa nnowagb TpeyronbHuka ABC?

B

A €

[ ] 8 cm? [] 4 cm
[ 4 cm? [] 6 cm?

11. Ha pucyHke u300pa>kEH nnaH ydyacTka noj
3acTpomky pgoma. [lnowagb KaXKOOW KNETKM
ycnosHo pasHa 1 m2 KakoBa nsowanb B Aew-

CTBUTE/IbHOCTU?




B cHasg

Ha kakom pucyHke nokasaHa naTtass 4acTb OT-
pe3ka?

L]
®
]
&
L]

2. KpacHbit WwHyp pa3pe3and Ha 9 OAMHAKOBbIX
yacTel, a TakoOW XK€ MO AJIMHE CUHUM LHYp —
Ha 6 oauHakoBbix yacteh. Kakas U3 uacTted
AJIMHHEEe — KpacHas WKW CHUHARA?

I:I KpacCHas [:] CHUHAA

3. B motke 24 m «kpyxes. OTpesanu BOCbMyIO
yactb MoTka. CKonbko Kpy»keB oTpesanu?

Ll 16 m 13 m
[]32m (] 4m
4. YerBépras 4acTb CyTOK — 3TO:

(] 6wy [] 3y (] 124y [ 24y




5.

6.

Decatas yacTb MWHYTbI — 3TO:

] 6c 12«

[] 10 ¢ [] 8c

Lecatas uyacTe MeTpa Ha3blBaeTCsi CJ/IOBOM:
|| canTumetp [ munaumerp

[ | peuumetp | kunometp

Tpetb KonuuectBa BOAbl B 6ake cocrtaBnser
9 n. Ckonbko Bogpl B Bake?

(] 27 n ] 3n
L1 6n ] 12 n

Bepe 8 netr. Bospact Onera cocrasnser uert-
BEPTYIO uacTb Bo3pacta Bepbi. Ckonbko net
Onery?

| | 32 ropa [ ] 4 ropa
L1 12 net [1 2 ropa




TECT9

Honwu
ii BAPUAHT 2|

1. Ha kakoMm pucyHKe noKasaHa 4YeTBEpTas 4acTb
oTpe3ka?

[]
|

L ]

&

L ]

[
!

. /. BepéBky paspesany Ha 8 oAOMHAKOBBIX 4acTew,
:i a TakoW e [OsMHbl wnarat — Ha 12 opau-
G‘l HakoBbix 4yacten. Kakux uacter nonyunnoco
4 fOonblue: U3 BEPEBKM MWAM Linararta?

I

VES . | 13 BepEBKHM | | u3 wnararta
3. B 6upoHe 9 n monoka. U3 Hero B3snu TpeTb

| B aTOoro Konuuectsa mosnoka. Ckonbko nuTpOB
4 MOnoka B3AnM U3 GupoHa?
)

L]l 12 n [ 3.5 [127 n [ 4n

| 4. Bocbmas uacTb CyTOK — 23TO:

, 6w [D3%5s []i2a []24s

R




Hecstasa yactb yaca — 23TO:

] 10 munH [1 12 mun
| 6 muH [] 5 MuH

Hecatana uyactb pgeuumerpa Ha3biBAa€TCA C/IOBOM:

[] cantumetp [ munnumerp

| meTp [ ] kunomertp

OnvHa 4veTBépTOM 4acTM NeHTbl paBHa 3 aAM.
Yemy paBHa pnnuvHa BceWl neHTbl?

(17 am L] 12 am | G
] 15 gm L] 12 cm {f

£
Babywke 81 ron. Bospact BHyka cocrtaenser |

NeBATYIO u4acTb Bo3pacta 6abywku. Ckonbko
net BHyKy?

' | 8 ner [ ] 7 ner
["1 9 ner [ ] 72 ropa




OkpyxHocTtb. Kpyr

BAPUAHT 1
1. Kakon u3 OTpe3KOoB SIBNSETCA PajUuyCOM OKPY>K-
HOCTHU?
1 mo
M [0 ok
[] oB
L] cD

2. DuamMeTpoM OKPY>XXHOCTU SABNSETCSH OTPEe30K:

£ ] AB

B L1 8D
[] oA

D

. 3. CKONbKO AWaMeTpoB WMEET OKPYXXHOCTb?
) 1 ] onun L] mecars

] pea [ ] ckonbko yrogHo
{ §

]




OKpY>XHOCTH MMEIOT OBLKiA:

[ ] paamnyc
[ | nmametp
[ ] uentp

@

OnuHa paguyca OKpPY>XXHOCTH pasHa:

1cm 8 mm
2 c™m

15 mm

4 cm

Oood

InuHa puameTpa Kpyra pasHa:
20 mm
1 cm

4 cm
30 mm

oo

Kakyio ponio Kpyra cocTasnsieT 3akpalleHHas
yacTtb?

[ ] uersépryio
[ ] wectyio

[ ] cembmyio
=]

BOCbMYIO

A LAN



| '1!Jl j!1q]._
OkpyxHocTtb. Kpyr

BAPUAHT 2

1. Kakoh U3 OTpe3KoB SABNSETCA PagMyCOM OKPYXK-

HOCTHU?
M —~F | ME
] ok
| OB

2. ﬂHaMeTpOM OKPY>XHOCTHU SABASAETCA OTpPe30K!

B ] BM

[l éc
Wy
C

[] Bk

Tl M
g 3. CKOnbKO paguvycoB WUMeeT OKPY>XXHOCTb?

)g ] oauH || pecstb
/} ] nBa || ckonbko yrogHo




4. OKpY>XHOCTH WMeloT OOLUiA:

| paanyc '
| nvamerp |
[ | uenTp |
5. [OnuHa paguyca OKPY>KHOCTM paBHa: 5‘
[T 1ecm8 mm | \
0
[] 5cm |
1 15 mm

L

'] 2cm5 mm

[

o JAnuHa puameTpa Kpyra paBsHa:

TPETbIO
LecTyto

]
L]
| | cepbmyio
3
v

BOCbMYIO




BHeTabnuuHoe
YMHOX>XE€HUE U fleNeHue

BAPUAHT 1)

1. Bblibepu BepHbI OTBeT.

20-4 15-3 24-2 60:3 48:4 36:2
(124 [] 18 []48 [] 10 [] 18 [] 23
(142 [] 45 [] 84 [] 20 [ 21 [] 18
(180 []35 [J44 []30 []12 [ 19
[160 [154 []128 [] 2 [5)::22 +n]: 15

2. Bo ckonbko pa3z 100 6onbwe 25?

TN R s e
SV P

| B 4 pasa [] B 40 pas

?j [] B 2 pasa [] B 3 pasa
g [ ] B 4 pasza [] 85 pas
"

\‘é 3. Yucno 20 meHbwe uyucna 80:

Ecnv uncno 7 yeennuutb B 14 pas, TOo nony-
UHUTCHA:

[]-2 1 22
[] 28 ] 98




|

|
CkonbKo nonyy4utcs, ecnu 8 pecsaTtkoe pasge- 5
nMte Ha 4 pecsTtka? '

] 2 pecatka [] 2 X

Ckonbko paz 16 copeputca B 487 L_
| ] 2 paza [ ] 3 pasa j{:
| | 4 paza [] 5 pas -,—-E;E
3HaueHue BblpaxkeHusi 64 : 32 - 2 pasHoO: (
] 1 [ 2 3 ] 4

Uucdpamu 1, 2, 3 obo3HaueHbl apudMeTUdecKue
OEWUCTBUS, KOTOPbIE WCNOJIb30BaHbl AN 3anucu
BbipaxxeHuss. B kakom nopspgke 3TU  OEUCTBUSA
NOJHKHbI  BbINOSHATLCA?

1 2 3
90 — 60 + 30: 15
[] 2, 3,1 [] 1,23
(] 3, 2.1 [ ] 3, 1,2
M3 48 M wénka cwunu 24 opuvHakoBbIX nna-

Tosi. CKONbKO wWénka ocrtanocb nocne Toro, .
Kak cwunu 23 nnartbs?

OueHu pelwieHue 3agauu.

1) 48 : 24 = 2 (m)
2) 24 —-23 =1
3) 48 — 2 = 46 (m)

[ ] BepHo | | HesepHO




BHeTa®OnuuHoe
YMHOXX€HUEe W AeNleHue

BAPUAHT 2

1. Bbibepu BepHbI oOTBeT.

40-2 16-4 11-8 40:2 96:3 75:5
08 []64 []88 []42 [ 23 [] 25
F80:-3-4- [)-8--fC]2  [Ju32284] 31
[]42 [J]20 []18 []180 [1]199 [ 35
0138 [124 []19 [J20 []30 []15

2. Bo ckonbko pa3 100 6Gosnbwe 57?

| | B 2 pasa | | B 10 pa3s
[ ] B 20 pas [] 8 25 pas3

3. Bo ckonbko pa3 uucno 30 menbwe uucna 907?

] B 2 pa3sa [] 8 3 pasa

| 4. Ecnu uucno 6 yesenuuutp B 12 pas, TtO nony-
uyuTCH:

] 72 [l
[] 88 ] 36



Ckonbko nonyuutcs, ecnu 6 pecatkoB pasge-
nuTb Ha 2 pecstka?

mi [ ] 3 pecatka
Ckonbko pa3z 15 copepxkutca B 45?7
[] 2 paza [] 3 pasa
[ ] 4 paza [] 5 pas

3HaueHue BblpakeHua 48 : 24 - 2 paBHoO:
L] 4 ] 3 ] 2 ] 1

Undpamu 1, 2, 3 obozHauyeHbl apudmeTUyeckue
OEeNCTBUSA, KOTOpble MCNONb3OBaHbl ANA 3anucu
BbipaXkeHus. B kakom nopsgke 3TM  OEeWCTBUSA
OOJKHbI  BbINONHATLCA?
1 2 3
2:+50—50:25
LT 1,23 L] 1.3, 2
L] 821 []21,3

B 12 awukos pasnoxunu noposHy 60 kr cawus.
CKONbKO KWNOrpamMMOB C/IMB  OCTasioCb nocne
TOro, Kak npopganud Bce cnuBbl U3 11 awwmkos?
OueHu pelleHue 3apaum.

1) 60: 12 =5 (kr)

2) 12— 11 =1
3) 60 — 5 =55 (kr)
| BepHo | HeBepHO

59 " o/




BAPUAHT 1

1. Kakue ocTtatkv MOryT nosyyatbCs nNpuv AesieHUM
C octatkomMm Ha 47?

L1 %,2.8, 4 [1°5,6,"7
11,23 []1,23,4,5
2. BepHo nu BbinonHeHo peneHue?
35:9 =3 (ocr. 8)
, L] ma
S [ ] Her

Kakue uucna nponyuieHbi?
50:20 =2 (oct. [])

] 4 1 2
] 10 ] 15

18 :5=[] (ocT. 3)

[ 1 [] 2
[] 3 [] 4
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4. Cobpanu 25 Kr KAYyOHMKM W pasnoOXuaM B |
4 awmuka no 6 kr B Kaxabih. CKoONbkO Kuno-
rpaMmMoB OCTanocb?

[] 1«kr [] 2 @
[] 3 «kr [ 14 %r

5. Tertpagb ctout 4 p. Kakoe Haubonbuiee uucno |
TeTpagen MOXHO KynuTb, umes 25 p.?

] 3 ] 4
(15 16

6. CKONbKO KBagpaToB C AJIMHOW CTOPOHbI 3 CM
MOXHO Bblpe3aTb W3 MNPAMOYrO/IbHOrO JIMCTa
bymaru, LMpuHa KoToporo 3 cM, a jAsuHa

10 cm? §
] 10 ] 3 L
—_ O 4 L

/. Kakoe camoe OGonbwoe uucno po 75 penutcsa
Ha 9 6e3 ocratka?

L} &1 [] 63
L] 36 [] 72

4. Kakoe HauMeHblluee 4YWUCNOo aenutcs Ha nwoboe
yucno 6e3 ocrtartka?

g 4 1 10 [Jo ] 100
M B81 E4 IN Y 7A A




iz HdeneHue c ocrtarkom

BAPUAHT 2

L’ 1. Kakue octatku MOryT Nony4aTbCcsi Npu AeNeHWM

c octaTkomM Ha 57
| L11,2,3,4 [15.6,7,8
: D 1’ 2’ 3’ 4! 5 D 1: 2’ 3

_ 2. BepHo nu BbinonHeHo penenue?

% 48 : 10 = 3 (oct. 18)
N O
; L | wHer
\ 3. Kakue uucna nponyuweHbl?
e
I 60 : 40 = 1 (oct. [ 1)
j Y 0O [] 20
L1 30 ] 4
| |
28:5 =[] (oct. 3)
) ] e []'4

L1 3 18

62




4. HyxHo pasnute 80 n monoka B 25-nuTpoBble
OULOHbI, HAarMoOJHAA WX MNO BO3MOXXHOCTU JO-
Bepxy. Ckonbko 6upoHoB noTpebyercsi, uTOODI
pa3siuTb BCE MOIOKO?

12 [13 L1 4 [15

5. bybnuk crtout 8 p. Kakoe Haubonblee uucno
Oy6NMKOB MOXHO Kynutb, umes 50 p.?

[] 6 []5
L] 4 13

6. CKonbKO KBagpatoB C [AJIMHOW CTOPOHbI 5 cm
MOX>XHO Bbipe€3aTb W3 MNPSAMOYro/IbHOrO JIMCTa
bymaru, anuHa kotoporo 10 cM, a wupwuHa

4 cm?
(16 (15
] 2 " | Hu ogHoro

/. Kakoe camoe 6osnbwoe uucno po 70 penutcs
6e3 ocratka Ha 8?7

"] 56 "] 64
] 73 '] 80

9. Ha Kakoe HauMeHblUEe YUC/IO MOXHO pasge- |
nutb 6e3 octatka nwboe uyucno?

(1o 11 110 1 100




e
T

14

A

YUreHue W 3anuchb
TPEX3HAUYHbIX 4YHCen

BAPUAHT 1|

Kak npaBunbHO 3anucatb 4YWMCIO, B KOTOPOM
8 coteH 6 pecsTkoB 2 eauHMLbI?

] 826 ] 862
] 268 ] 186

Kak 3anucatb uudpamu 4UUCNO  [EBATLCOT
wecTHaauartb?

1 169 ] 906

1 961 1 916

Kak npouutate uucno 7307?

' | cembpecsaT Tpu | | cembcoT Tpuauatb
| Tpucra cemb | Tpucta cembpecsaT

Kakoe uucno coctoutr U3 5 coteH u 4 epu-
HUL?

[] 54 ] 504
1 405 ] 540




5. B kakom u3 uucen 89 pecatkos?

[ ] 98 ] 89 [] 890 [] 809

6. Kak 3anucaTb uudpamMuU 4YUCNO, B KOTOPOM |
38 pecsatkos?

1380 [1830 []138 [] 83

7. Ckonbko Bcero coteH B uyucne 3007

0 3 7 30 N
1 300 ] 13
8. Kak 3anucatb uucno 405 B Buae cymmbl pas-
PSAHbIX cnaraemMbix? . T
[] 40+5 [ ] 400 + 5
[ ] 400 + 50 [ ] 40 + 50
9. Kakoe uMcno sanucaHo B BMAE CyMMbl pas- |
PAAHBIX cnaraembix? =t
600 + 20 + 1
] 62 ] 612 ]
] 126 ] 621 i
10. Kakoe wuucno cnepyetr npu cuérte 3a 4uc- ,
nom 4707
L] 469 ] 471
[ 369 1 571
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YUreHue W 3anucsb
TPEX3HAYHbIX YHUCEeN

BAPUAHT 2|

Kak npaBu/bHO 3anucartb 4YMCNO, B KOTOPOM
5 coteH 6 pecatkoB 7 enuHuu?

] 567 ] 576
] 657 ] 756

Kak 3anucatb uucpamu UYUCNO TpUCTa COPOK
cemb?

[] 374 ] 437

[] 734 [] 347

Kak npouutats uucno 2507

[ ] msapuatb nATbL [ ] meectu naTbpecar
[] nBectn natb [] naTtbcoT ABapuatb

Kakoe uucno coctout u3 4 coteH u 6 epu-
HUL? '

] 604 '[| 46

] 460 ] 406




10.

B kakom u3 uucen 73 pecsatka? \i
[] 703 - []-78~==}<730-[] 713 A

Kak 3anucatb uudpamMu UMCNO, B KOTOPOM |
25 pecatkoB?

[] 25 [1 520 [] 205 [] 250

Ckonbko Bcero coteH B yucne 6007

L] 6 ] 60
| 600 ] 16

Kak 3anucatb uucno 304 B Buge cymmbl pas- |
PAAHbIX cnaraembix?

[] 300 + 40 ] 30+ 4
] 30 + 40 [] 300 + 4

Kakoe uucno 3anucaHo B BuAe CyMMbl pas- |
PAAHbLIX cnaraembix? :

900 + 40 + 8
] 908 ] 948
] 984 ] 849

Kakoe uucno cnepyer npu cué€te 3a uuc- [0
nom 499?

] 498 [] 599 o
] 500 ] 600




CpaBHeHHe uyHcen

BAPUAHT 1

Kakoe HepaBeHCTBO HeBepHO?

[1 1027201
] 369 < 396
[7] 720 > 702
] 599 > 600

Kakoe HepaBeHCTBO BepHO?

] 99 > 990 ] 216 > 206
[l 376 < 375 [7] 444 < 44

Kakoe uucno 6onbwe 899 u meHbwe 9017

[] 989 ] 900
[] 901 1 910

Uucna 990, 196, 896, 604, 640 pacnonoxxeHbi:

[ ] B nopsake yesenuueHus
[ | B nopsake ymeHblueHHUs

[ ] B Becnopsgake

B BB "



Kakve uucpbl MOXHO NOACTaBUTb  BMECTO §
3B83004YKMU, 4TOObI 3anuch Obina BepHOW?

*36 > 540
(11,234 186,78
[]5,6,7 [1686,7,8,9

YKaXku BEpHYIO 3anuchb.

[] 640 cMm =6 M 4 gm
] 640 cMm = 64 ™
(] 640 cMm =6 m 40 gm

CKONbKO KBagpaTHbIX caHTuMeTpoB B 9 am??

[] 90 cm? ] 900 cm?

BepHo nu, uto 805 cm = 8 m 5 cm?

[] pa [ ] ner

Kakoi 3Hak HYy)XHO 3anucartb MeXAy 4Yucnami,
ytobbl 3anucb 6bina BepHOW?

202 O 220

] <
O >




CpaBHeHue uucen

BAPUAHT 2

Kakoe HepaBeHCTBO HeBepHO?

[ ] 399 < 403
] 169 > 69

(] 807 > 870
1 101 < 110

Kakoe HepaBeHCTBO BepHO?

] 39 < 390 (] 480 < 399
] 666 > 667 ] 105 > 501

Kakoe uucno 6Gonbwe 799 u meHbwe 8017

[] 802 ] 801
[] 790 ] 800

Yucna 880, 808, 796, 679, 196 pacnono)xeHbi:

] B nopsaake yBenuuenus

D B nopsagke ymeHblUeHWA

|| B 6ecnopspake




Kakue uumdpbl MOXHO NOACTaBUTb BMECTO |

3BE304KH, 4TODObI 3anucbh 6bina BepHOM?

306 < *307?
[10 1,2 3.4 (1 3,4,5,6,7,8,9
[] 2,3,7,8,9 1 1,2,3,4,5

YKa)Ku BepHylO 3arnwuchb.

L1 502 cm=5m2 cm
[ ] 502 cMm =50 m2 cm
L] 502 cm = 52 gm

CKoNbKO KBagpartHbiX MUAIUMETpOoB B 8 cm??
L] 800 mm? L[] 80 mm?

BepHo nu, uto 304 gm = 30 m 40 cm?

D Aa D HeT

Kakon 3Hak HY)XHO 3anucarb MeXAy uucnamu, |

yToObl 3anucb Obinia BepHOWU?

440 O 404
L] <
[ 1 &
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YcTHble NpUEMDI
C/IOXK€HUA WU BbIYUTAHHUA

BAPUAHT 1

Bbibepu BepHble OTBETHI.

500 + 300 600 — 400
[] 530 [7] 1000
] 800 [ 260
] 200 ] 640
[] 53 [] 200

Mepsoe cnaraemoe 320, BTopoe 70.
paBHa cymma?

[] 120 ] 380
[] 390 [] 327

Ymenbwaemoe 890, sbiuutaemoe 500.
paBHa pasHoCTb?

] 390 [ 290
1 840 ] 790

/2

Yemy

Yemy




Yemy paBHa cymma?

70 + 80 126 + 4
] 150 [ ] 200
[] 140 [ ] 130
[] 78 [] 166
1 130 ] 140
5. Yemy paBHa pasHOCTb?
600 — 10 710 — 20
[] 510 [ ] 780
1 610 ] 630
[] 590 [] 730
[] 509 [ ] 690

6. U3 kakoro uucna Hapo BbidecTb 40, uTobbI
nonyyuts 9607?

] 920 ] 900
] 1000 ] 904

7. K kakomy uucny Hapgo npubasutb 10, uyT0o6bI |
nony4uts 10007?

] 900 ] 990




Ha ckonbko 200 6Gonbwe 5?

'] 155 1 150

1 105 L1 195

Ha ckonbko 4 pecsatka MeHbwe 4 coTveH?
L1 40 L1 396

L1 340 | 36 pecsatkos

- Yemy paBHO 3HaueHuWe BblpakeHus?

300 — 60 + 40
"1 240 [ ] 200
"1 280 L1 400

- 3HaYyeHWEe KaKoro BblpaXKeHUsi PaBHO  YMUC/Y
1707

L ] 380 — 90 [ ] 300 — 30
(] 80+ 90 1 150 + 10

. Yemy paseH x B ypaBHeHun 800 — x = 707

1 870 ] 730
1 703 1 770

. BepHo 5nu HepaBeHCTBO?

101 — 100 > 10
D Aa D HeT




14. BepHo nu paseHCTBO?
1000 — 1 =998 + 1

L] na
[] wer
15. Mawa 3agymana uucno, npubasuna Kk Hemy 1 |/

M nonyduna 650. Kakoe uucno 3agymana ;

Mawa?
] 651 ] 649
[] 660 ] 549

16. Yemy paBeH nepumeTtp npsMoyronbHuka?

[ ] 100 mm [] 240 mm
1 200 mm [] 160 mm




YCTHbIe NpUEMDI
CNOXXEHUA W BbIYUTAHUS

BAPUAHT 2

1. Bbibepu BepHbie OTBETHI.

______ 200 + 400 800 — 500
1 620 1 300
L1 240 L] 580
L1 420 1 750
] 600 ] 200

id 2. MepBoe cnaraemoe 460, Bropoe 30. Yemy
paBHa cymma?

"1 760 L] 463
1 490 [ 590

3. Ymenbwaemoe 770, Bbiuutaemoe 160. Yemy
paBHa pasHoCTb?

"1 930 ] 610
L1 740 ] 870




4. Yemy paBHa cymma?

60 + 70 263 + 7
[ ] 120 [] 300
[] 130 '] 331
[] 67 1] 213
'] 140 [T 210
5. Yemy paBHa pasHoCTb?
900 — 10 430 — 40
.| 890 [] 470
L1990 [] 370
[] 810 [] 390
[] 909 [1 410

6. U3 kakoro uucna Hapgo sbiuectb 90, uyTObbI
nonyyute 8007?

] 710 ] 790
] 890 [] 810

7. K kakomy uucny Hago npubasute 10, uTobbI
nonyunts 590?

] 600 ] 580
] 591 ] 691




8. Ha ckonbko 400 6Gonbwe 57?
[] 305 [] 405
[] 350 ] 395
9. Ha ckonbko 6 pecATkoB MeHbwe 6 coteH?
] 60 [ ] 4 cothm
[ ] 54 pecstka [] 660

| 10. Yemy paBHO 3HauyeHWe Bblpa>KeHWs?

800 — 70 + 30
[] 730 ] 700
L] 773 [ ] 760
11. 3HayeHWe KaKoOro BbIpaXKEHUS  pPaBHO  YMUC-
ny 2507
[] 140 + 100 [] 300 — 50
[] 150 + 50 [ | 400 — 10

12. Yemy paBeH x B ypaBHenun x — 420 = 2007

] 620 [] 220
(] 600 | 440

13. BepHo nu HepaBeHCTBO?
202 — 200 < 2

L] na | | ner




14. BepHo nu paseHcTBO?
999 + 1 = 500 + 500

[] ner

15. Upa 3apymana uucno, Bbluna M3 Hero 1 u no-
nyuuna 349. Kakoe uucno 3apymana WUpa?

[ 450 7] 448
] 348 ] 350

16. Yemy paBeH nepumeTp nNpsiMOYrosibHUKa?

[] 200 mm [] 180 mm
[] 90 mm [] 140 mm




NMucbmeHHbIe NPUEMBDI
CNOXXEHUSA U BbIYMUTAHUA

BAPUAHT 1)

Kak npaeunbHO 3anucatb uucna 276 u 94 npwu
CNOXKEeHUU?

*34° +244 *276
il [] L]
Kakon uucdpon okKaH4YMBaeTcsa 3anucb pe3ysib-

‘Tara?

675 + 48 302 — 59
13 [0 5 17 13
[] 2 1% [0 4'[]5

Kakas uudpa B 3anucu pesysbrata [eUCTBUSA
HauWaeHa HeBepHO?

816
+ 95

9
]
]
]

I
o
w

%

1

~
w
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4. Kakue uudpbl Hago 3anvcatb BMECTO 3BE3[404- |
KW, 4TOBbl BCE 3anvucu Obiii BepHbIMMU?

+318 605 -903 5 e
47* 216 j i =91
796 3*9 706 623

[1 2 1 9 1o 16

L] 7 []8 Bl L 17

L[]8 17 L[]8 [ 5

L1 6 []6 19 [] 8

5. Kro M3 pBOMX YYEHMKOB nNpPaBu/IbHO peLluun
ypaeHeHue?
Kars: Muwa:
296 + x = 401 296 + x = 401
x =401 — 296 x =401 — 296
401 _401
296 296
215 105
x = 215 x = 105

| ] Kars | [ Muwa




.......
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[fucbMeHHbIe NPUHEMDI
C/NIOXKEHUSA W BbIYUTAHUS

BAPUAHT 2

Kak npaeunbHo 3anucatb uyucna 78 u 364 npwm
CNOXKEHUN?

478 4364 64
364 *38. 18
[] [] ]

Kakon uudpor OKaHuuBaeTca 3anucb pe3ysb-
Tara?

803 + 99 391 — 48
(16 []4 (12 [0 3
[l 2 [17 [19 [1]7

Kakas uudpa B 3anuMcu pesysibrata [OeUCTBUS
HaWgeHa HeBepHO?

907 4686
_69 iy ¥ 8
38 23

5
4
8



4. Kakue uudpbl HaA0 3anucaTb BMECTO 3BE3JOUKH,
4TO6bI 3anUcKu ObiNU BEPHbIMKU?

4983 ~-901 704 4. 97
30%* 672 5%6 *54
892 2*9 108 951

L] 1 L] 1 17 ] 7

[15 12 L[]8 ] 8

18 1 3 19 19

[] 9 L[] 4 1o L] 1

5. KTO 43 OBOMX YUEHWUKOB pelunn ypaBHEHWe

BEPHO?

Huma: Tons:

508 — x = 199 508 — x = 199

= 508 — 199 x = 508 — 199
508 508
199 199
319 309
x = 319 x = 309

] Auma ] Tons




Bugbl TpeyronbHukoB

BAPUAHT 1

1. TpeyronbHuk ABC sasnsetcs:
B

A C

] paBHOCTOPOHHUM
| | paBHOBenpeHHbIM
" [ ] pasHocTOpOHHMM

~ 2. BepHO 15M, 4TO [aHHbIA TPEYrosibHUK SABAAETCA

_’ PaBHOCTOPOHHUM?
<
>
] ] ma

] Her




3. BepHo nu yteepxpenue: «Jlioboi pasHOCTO- |
POHHUM TPEYroNbHUK sABIsSETCS paBHOOeApeH-

HbIM» ? "oy
[] na L] wer Y
4. KakoW U3 p[aHHbIX TPEYyroJibHUKOB ABJISETCA 9—
pPa3HOCTOPOHHUM? [ €
[:l ] D | E

5. JnuHa KaXAol CTOPOHbl TpeyronbHWKa pasHa
8 oM 5 cm. SHensetcs nuM  oH paBHobOeppeH-
HbIM?

(] na [] wer

6. [nuHa CTOpPOHbI PaBHOCTOPOHHEro TPeyroJibHU-
ka paBHa 9 cMm. Yemy paBeH ero nepumertp?

[] 18 cm
[[] 27 cm

] 81 cm




%

Buabl TpeyronbHUMKOB

BAPUAHT 2

TpeyronbHuk ABC sBnsercs:
B

|| paBHOCTOPOHHUM
| | paBHObGegpeHHbIM

| | pasHOCTOpPOHHWM

BepHo 5nu, 4TO p[aHHbLIA TPeyrosibHUK SIBNSETCH
pasHobenpeHHbIM?

L] ma
[] Her




5.

=
=
i

BepHo nu yTeepkaenue: «Jlioboii paeHoBe- |
APEHHbIIt TPEYroNibHUK SBNSETCA PaBHOCTOPOH-
HUM» ?

D aa ] wer

Kakoit M3 [faHHbIX TPEYrosibHUKOB SABNSETCS
Pa3HOCTOPOHHUM?

L] L] [l

[nuHa Ka>kpoW CTOPOHbI TpeyronbHWKa pasHa
7 cM 4 mM. SBnsercs M TPEYroJibHUK paBHO-
beppeHHbIM?

D na D HeT

JnuHa CTOpPOHbI PaBHOCTOPOHHErO TPEYro/bHU-
Ka paBHa 8 cm. Yemy paBeH nepumeTp Tpe-
yronbHuka?

] 24 cm

] 16 cm
[] 64 cm




U e Y e

3 ,::.::.._3. ol ":"'-:-J,J.‘,.

PeweHue 3apau

BAPUAHT 1)

1. Ot pynoHa TkaHu gsnuHon 150 m oTpesanu Ky-

cok pavHon 80 M. U3 ocrtanbHOW TKaHU ClUM-

! N WITOPbI, pacxofys Ha OAHU WTOpbl 5 M.
5l Ckonbko wtop cwmnm?

O 10
[] 12
[] 14

B 6 opauHakosbix ©6upoHax 30 1 monoka.
Ckonbko Mosnoka B Tpéx Takux OupoHax? Ka-
KOe Bblpa)KeHWe SBNAETCA pelleHUueM 3apadvyu?

D30°(6+3) [] 30:3-6
[]1 6:3-30 [] 30:6-3

Mets Hawén B necy 40 6enbix rpuboB w B
5 paz 6Gonbwe nopbepésosukoe. Ha ckonbko
MeHblle OGenbix rpubos, yYem noabepE3oBUKOB,
npuHéc lMers pomown?

] 32 ] 200
[] 150 ] 160

88



Kynunu 350 r cbipa, 500 r cmertaHbl W HeMHO-
ro konbacbl. Ckonbko Kynunu konbacbi, ecnu

macca Bcew nokynku 1 kr?
[ ] 850 r [] 700 r
[] 150 r [] 200 r

Y @®egu 20 KHUr O MOPCKMX NyTEeLecTBUSX.
Oto yeTBépTas vactb ero 6ubnuoteku. Ckonb-
Ko KhHur y @Deau B 6ubnuoteke? Bbibepute
BblpaXKEHUE AN pelleHUs 3ajauu.

[1 20 + 4 []20-4
L} 20— 4 [ ] 20 : 4

Kynunu 4 kr kaptocens no 15 p. 3a kuno-
rpamMMm M TbikBy 3a 36 p.

Yto o3HauyaeT BbipaxkeHue 15 -4 — 367
] Ha ckonbko KMnorpamMMOB Macca KynjeHHOro
kapTtodens Honblie Maccbl TbiKBbI.

[ ] Ha ckonbko pybnei MeHblue 3annatuiau 3a
TbIKBY, YeM 3a KapTtodesb.

[ ] Kakosa CTOMMOCTb BCEW MOKYMKH.
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PeweHue 3apgau

BAPUAHT 2 |

1. N3 6ouku, B kotopou 6bino 200 n Bogbl, Ha
nonvs orypuoB B3aaM 120 n. OcranbHoW BO-
AOW NONUAKM 5 rpsafoOK C 3eMJISHUKOMW, pacxo-
Ay Ha nonve rpspok Boabl nopoBHy. CKonb-
KO JIUTPOB BOAbl MU3pacxonoBasv Ha MNOAUB
KaXKaou rpsaku?

[1 12 n ] 16 n
[].15 # [ ] 20 n

2. B 3 oauHakoBbix KOpobOkax 45 EnouHbIX MUrpy-
wek. Ckonbko wurpywek B 9 Takux kKopobkax?
Kakoe BblpaxkeHuWe sBnseTrcs pelueHveM 3apa-

umn?
(] 45:9.3 [] 45:9+3
[] 45:3-9 (] 45:(9:3)

3. 3a BuHorpapg 3annatunm 60 p., a 3a A6n0KM

& Ha 45 p. meHbwe. Bo ckonbko pa3 6Gonbue
S/ 3annatuauM 3a BWHOrpag, 4eM 3a SI6JoKW?

)_T“ ' | B2 pasza [] B 3 pasza

4

[] B 4 pasza [] &85 pas




Kynunu 450 r caxapa, 250 r neyeHbs W KOH-
cdetbl. Macca Bcent nokynku 1 kr. Ckonbko
rpamMMoB KOHpeT Kynuau?

(] 300 r [] 200 r
[] 400 r [] 750 r

Y Onera 15 aHriMMCKMX Mapok. ITO nAtas
yactb BceM ero konnekuuu. CKOMbKO Mapok
8 Konnekumu Onera? Bbibepu BbipaykeHue pAns
peleHna 3agadu.

1 15+ 5 [] 15:5
] 15-5 ] 15—5

3a 8 kr kanyctbl 3annatunu 96 p. Kunorpamm
CBéK/Ibl B 2 pa3sa pgelweese Kwiorpamma kany-
CTbl.

Urto o3HauyaeT BbipakeHue 96 : 8 : 27

[] Bo ckonbko pas Kujorpamm KamnycTtbl AOPOXKe
KunorpaMmma CBEKNbl.

[ ] KakoBa ueHa Kunorpamma CBEK/bL.

[ ] Ckonbko py6neit ctoaT 2 Kr CBEK/bI.
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YcTHbIe npUHEMBI
YMHOXXEHUA U feNleHUsn

BAPUAHT 1 |

Bbibepu BepHble oTBETHI.

800 : 4 200 - 3 120 - 2 320: 8
1 200 "] 60 ] 420 ] 4
1 20 1 600 1 220 L] 6
1 40 [] 60 1 240 1 40
] 60 1 500 [] 50 1 50

Mpouseeperne 5 u 200 paeHo:

1 40 | 400
.1 100 | 1000

HYactHoe 480 u 2 pasHo:

1 960 [] 210
] 204 (1 240

Kakoe uucno Hago ymHOXUTD Ha 4, uTOBbI
nonyuunoce 8007

1200 [] 20 1 40 | 804




5. Kakoe uucno Hago pasgenutb Ha 5, u4To6bl
nonyuunoce 200?

| 40 [] 195
[] 205 [ ] 1000

6. HNenumoe 600, pnenutens 200. BepHo nu, uto ," :
yactHoe paBHO 37

| na ] wer

/. Ecnm yBennuutb 80 B 5 pa3, TO nonyd4uTtcs
YyMUcno:

L1 16 [] 20 | 400 [ | 805

8. Ecnu 840 ymeHbwutb B 7 pas, TO MNONYYMUTCH

YUCNO:
(1 120 [] 210
[] 847 ] 833

9. Bo ckonbko pa3 1000 Gonbwe 5007
| B 20 pa3s | | B 2 pa3sa
[] s 200 pas | | B8 500 pa3s

10. Tpetp uucna 120 pasHa:

[] 40 ] 30
] 20 ] 360




14,

. Hemy paBeH x B ypasHenuu 800 : x = 5?

[] 75 (] 400
] 805 ] 160
. CKONbKO MHUHYT:
B5uy B 300 ¢
[ ] 300 mun [] 50 mun
[] 500 muH [ ] 5 muH
[ ] 200 muH [] 20 muu
[] 30 mun [] 600 muH

. Kunorpamm koxder crour 50 p. Ckonbko cro-

At 100 r atux koHcber?
(1 2 p. ] 5 p.
[] 20 p. ] 25 p.

3a 500 r neueHbs 3annatuau 20 p. Ckonbko
ctout 1 Kr neveHbsn?

(] 10p. [0 25p. [] 40 p. [ 100 p.

. B mewke 20 kr cBéknbl. ITo uyeTBépTas uactb

Bcen cobpaHHoW cBéknbl. Ckonbko cobpanu
CBEK/IbI?

(] 5 kr ] 24 «kr
[] 80 kr [] 800 kr

94




16.

17,

18.

19.

20.

OnuHa cropoHbl kBagpata pasHa 10 gm 2 cwm.
MepumeTp KBagpara paBeH:

'] 40 om 8 cm
'] 40 ogm 4 cm
1 4 gm4 cm
L] 40 cm

3HauveHvem BblpaxkeHus 600 — 200 : 10 sasnser-
CA uMcno:

] 40 ] 580
] 400 1 20 {
3HayeHUeM Kakoro Bblpa>KEHHUA ABNAETCA YUC- ’” ﬁ
no 707? -

[] 18-5 ] 630: 10
[ ] 560:8 . ] 700 : 100

B kakom w3 BbipaxkeHun uucno 400 Hapo pas-
AenuTb Ha npousseneHue uucen 50 wn 2?

' ] 400:50-2 [ ] 400 : (50 - 2)
[ ] 400:2-50 | 400 - (50: 2)

BepHo nu HepaBeHCTBO?
140 - 5< 104 -6

[ ] na
[ ] ner




21. Kakolt 3Hak <, = wuAM > HaOo MNOCTaBUTb

MEXAY BbIPAa>KEHUAMMU, 4TOObI nonyyunacb Bep-
Has 3anuvcb?

720:9-8(720:8-9

22. Hahpu HeBepHble OTBETbI.

[] 120.6 =720 [ ] 204 -3 =602
[] 408:4=12 [] 360:2= 180




BAPUAHT 2

YcTHbie NPUEMDI
YMHOXXE€HUA U AeNleHUsA

1. Bbibepu BepHbie OTBETbI.

600 : 4
[1 200
] 20
] 150
[] 30

400 - 2 210 - 4
[] 20 [] 650
[ ] 80 [] 810
1 200 ] 84

] 800 ] 840

2. MNpowussepeHne 500 u 2 pasHo:

720 : 9
[] 80
1 90
1 70
] 8

[] 100 [] 1000
| | 489 ] 250
3. YactHoe 960 u 3 pasHO:
1 210 [] 306
[] 320 [[] 230
4. Kakoe UuMCNO Hago YMHOXMWTb Ha 7, 4TOObI

nonyuunoce 7007

[J:400 ° [Jo40 [] 70 L] 1

u]/97~»’:ALp | N/




10.

Kakoe uucno Hago pasgenuts Ha 5, uTOoGbI
nonyuyunoce 1507

] 30 ] 3
[] 450 [] 750

Henumoe 800, penutens 400. BepHo M, uto
4yactHoe paBHO 27?

[I Aa El HeT

Echu ysennuute 60 B 7 pas, TOo nonyuutcs
yucno:

[ 240 [] 420
] 607 ] 670

Ecru 420 ymenbwuts B8 3 pasa, To nonyuutcs
Yucno:

1 14 [] 760

1 417 [] 140

Bo ckonbko paz 200 menbwe 10007?
[ ] 85 pas [ ] B 100 pas
[ ] & 800 pas [] B 20 pas

Matas uyactb uucna 250 pasHa:

[ ] 300 L ]'5 [ ] 50 [] 150




M

12.

13

14.

15,

Yemy paBeH x B ypaBHeHwun 5 - x = 9007

.1 180 [] 18 [ ] 905 [ ] 895

CKONbKO MUHYT:

B7 4 B 600 c

1 42 munH [] 10 mun
"] 700 muH [ ] 100 muH
] 70 mun [] 60 mun
] 420 mun ] 6 muH

Kunorpamm Teopora crout 60 p. Kakosa cro- | =

umoctb 100 r TBOpOra?

] 6 p. [] 20 p.
.1 30 p. 1 40 p.

3a 500 r cbipa 3annatunn 100 p. Ckosnbko

ctout 1 Kkr cbipa?

'] 1000 p. [] 50 p.
] 200 p. ] 150 p.

B 6upoHe 20 kr cmeTaHbl. JTO BOCbMasi 4acTb

BCEll NPUBE3éHHOM B Mara3uH cmeTaHbl. Ckonb-

KO CMeTaHbl npuvuBe3sii B MarasuH?

[] 28 «r [1 12 «kr
] 16 kr [] 160 «r




. AnuHa cTtopoHbl kBagpata pasHa 10 oM 5 cm.
Yemy paBeH nepumerp?

[ ] 40 am 2 cm ] 42 gm
[] 20 gm 1 cm [ 21 am

. 3HauyeHuem BbipaxkeHus 500 — 100 - 2 ssnser-
CS 4YMCno:

[] 800 ] 300
] 400 ] 200

. 3HaYeHUEeM KaKOro BbIPAXKEHUSI SBAAETCH YMC-
no 607?

[] 156 (] 540: 10
[] 540:9 [ ] 600 : 100

. B kakoM w3 BbipakeHuit Hago umcno 200
YMHOXHWUTb Ha 4YacTtHoe uucen 100 u 50?

] 200: 100 - 50
] (100 - 50) : 200
] 200 - (100 : 50)
"] 200 : (100 : 50)

. BepHo 5nu paseHcTBO?
108 - 6 = 106 - 8

[] na [ ] Her

100




21. Kako 3Hak <, = waM > HaAo MOCTaBUTbL
MEXAY BbIpaKEHUsMMU, 4TOObI nonyyunacb Bep-
Hasa 3anucb?

120:4:20120:2-4
] <
(] =
1 >

22. Hanp1 HeBepHble OTBETbI.
] 106 - 4 = 404
] 160 - 4 = 640
] 960:3 =32
[] 800:20 =40

3 } // 1 01 é'l(.} ﬁ L-‘H\\ ( | f

el e



4.

BenuuuHbl

BAPUAHT 1)

CKONbKO CcaHTUMETPOB COCTaBASIOT:

7™ 80 am 600 mm
[] 70 em [] 8cm | | 60 cm
'] 700 cm [ ] 800 cm '] 6cm
540 cm — 370!

[] 54 m ' 1 5mM4 cm

15 mM40 cm (1 5am4cm
75 m — aro:

170 om 5 cm [17 m50 cm
[ 1 750 gm ' 17 am 50 cm
5mM 9cm — 3710

[ ] 509 cm [] 590 cm

] 59 am ' 1 5 am 90 cm




5. CKONbKO MWHYT cocTtasnsior 8 u?

] 480 mun [] 840 muH
(] 800 muH [] 80 mun

6. CKONMbKO CEKyHA COCTaBAfiOT 5 MHWH 6 c?

[] 56 c ] 306 c
[ 1 300 c [] 360 c

7. Ckonbko uacos cocrtaensaoT 10 cyTok?

[1 100 u [] 240 u
] 120 u (] 600 u

8. Ckonbko pyb6nei cocrasnsiotr 600 k.?

[] 60 p.
] 6 p.
9. Ckonbko pybnei u Koneek COCTaBNAOT 508 k.?
[] 50 p. 8 k. ] 5 p. 80 k.
[] 5 p. 8 k. [] 50 p. 80 k.

10. Kakass 3anucb BepHasa?

187 mM<8am7 cm
] 6 am 8 mm = 608 mm




Sl

&

:'._':: 11. Kakoe HepaBeHCTBO HeBepHO?

D1M2nm5cm>20p,m
[ ] 50 cm < 640 mm

12.Y Ann 6bino 9 p. OHa kynuna MopokeHoe 3a

13.

6 p. 50 k. Ckonbko peHer y He& ocTanoch?

L] 3p. [] 3 p. 50 k.

[ ] 2 p.50 k. [] 15 p. 50 «.

Mama «kynuna 200 r konbacki, a cbipa B
3 pasa 6onbwe. Kakosa macca nokynku?

] 600 r [] 230 r

(] 800 r [1 320 r
. Ckonbko rpamMMmoOB cocTaenser uerBépTas uacTb
Kunorpamma?

[] 100 r [] 520 r

[] 400 r [] 250 r

- Kakve obo3HaueHus eguHWUL BenWuUMH npony-

uweHbl B 3anucax?

1...=10 gm 1y=60 ... 1 am?2 = 100 ...

L] cm [ ] mun [] m2
Y L] e L] cm?
L] mm L] mm?

104




16. Ha ckonbko 1 kr 6onbwe 600 r?

[] 300 r
[ ] 400 r
[] 40 r
17. Bo ckonbko pa3 1 u Gonbwe 5 MUH?
] 820 pa3 [] 8 5 pas
1 8 12 pa3 [] & 4 paza

18. Kakoe uucno nponyLieHo?

14— 31025 MuH U || MuH

[7] 75 muu
[ ] 65 muH
] 35 mwuH

19. Ecnhm 100 M yMeHbwMTb B 5 pas, TO MNONY4YWUT-
cs:
1 2m [] 500 m
[ ] 200 gm L] 50m




=

!
1.51’:3
§

BenuuyuHbi

BAPUAHT 2

CKONbKO caHTH METPOB COCTaBJ/IAIOT:

9 m 60 am 300 mm
[] 900 cm '] 6 cm [] 3cm
[ ] 90 cm | ] 600 cm [ 1 30 cm
820 cm — a70:

[] 82 m '] 8 M20 cm
1 8m2cm '] 8 oM 2 cm
97 M — 3T0:

19 am70 cm [ 190 M7 cm
[] 970 am ' 19 am7 cm
6 Mm 4 cMm — 370!

| ] 604 cm || 64 om

1 6 am 40 cm ] 64 mm




CKOMbKO MMHYT cocTaensior 9 u?

(] 900 muH [1 90 mun %
[ 450 mun [7] 540 muH ":"
Ckonbko cekyHp coctasnsior 10 mun 5 ¢?
[] 105 ¢ [] 605 c
[]65c [] 15 ¢
7. Ckonbko uacos coctasnsior 20 cyTok?
[ ] 200 u [] 240 4
[] 840 u [ ] 480y
8. Ckonbko pyb6nein cocrtasnstor 300 k.?
] 30 p.
1 3 p.
9. Ckonbko pybneit u koneek cocrasnsiot 901 k.?
] 90 p. 1 k. ] 9p. 1k
[] 90 p. 10 «. 19 p. 10 k.

10. Kakas 3anucb BepHas?

'] 6 am3 cm > 63 mm
[ 2 am7 mm =27 mm




171. Kakoe HepaBeHCTBO HeBepHO?

'] 90 cm < 1000 mm
(] 182 ecm>1m9 gm

12.Y Onn 6bino 8 p. OHa kynuna MopoxkeHoe 3a
3 p. 50 k. Ckonbko peHer y Heé ocTanoch?

[ ] 5 p.50 k. (] 4 p. 50 k.
1 5np. (] 11 p. 50 .

13. Kynunu 500 r tBOpora, a cmeTaHbl B 2 pasa
meHbwe. KakoBa macca nokynku?

] 250 r [] 700 r
"1 1000 r [ 1 750 r

14. CKkonbko rpamMMoB cocTaBnsieT nsTasi Y4acTb Ku-
- norpamma?

,;--f [ ] 200 r (] 500 r
L] 700 r [] 250 r

~
4

\ 15. Kakne o06O3HaueHUss efuHWL BeUYUH npony-
y WeHbl B 3anucax?

) 1m=10... 1...=60c 100 gm2 = 1 ...
> L] em L] v L] w2
[ mm ] muH ] em?

|
7} L] am L] mm?
e




16. Ha ckonbko 20 cm meHbwe 1 m? qQ|
| ] 40 cm >(“5
] 120 cm RS
] 80 cm 4

17. Bo ckonbko pa3 1 MuH MeHblie 2 4? 5
] B 2 pasa
[ B 120 pas
] 8 60 pas

18. Kakoe uucno nponyuieHo?

15 M [ | MuH — 310 1 4

] 65 muH
' | 75 mwuH
] 45 muH

19. Ecnu 10 agM ymeHbWwMWTb B 5 pa3s, TO NONYYMT-

cs:
] 2cm [l 2m
[] 20 cm [] 50 gm

1Y), 109 2L/ N INZ €
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[TucbMeHHbIe NpuEMBI
YMHOXXEHUA U [fefileHUs

BAPUAHT 1)

Kakon uudpoit okaHumsaetcs 3anucb npousse-
AeHus 248 - 3?

L1 1 1 2

] 5 ] 4
Ckonbko uucp B yactHom 136 : 2?
| ] opHa

" | nBe

L] Tpwu

Kakas uudpa B 3anucu npowussepenuit Haiige-
Ha HeBepHo?

Xf_g XL'__%

428 834

14 ] 8

L] 2 ] 3

[] 8 [] 4
L8]




4. B KakoM cnyyae YMHOXEHWe BbINOJIHEHO

BepHO?

x103 e 78
848 350

[] ]

5. BepHO nu BbiNONHEHO pAenexue?

— 9355
5 1183
43
42
15
15
0
| na [] ner

6. Kakas uudpa 4YacTHOro HanaeHa HeBepHO?

(=)

726
1

Lm

72




/. B kakom cnyyae uyactHoe uucen 294 u 3 Hai-
OEeHO BepHOo?

_ 294 _294’;_ — 2943
24 818 27 197 27 98
- _24 _24
3 24 24
24 0 0
24

0
L] L] []




NMucbMeHHbIE NMPHEMDI X
YMHOXEeHUA W [OeNIeHHUA 4

/)

BAPUAHT ¢

y ’ o,

1. Kakon uudpon oOkaHuMBaeTcss 3anucCb MNpou3Be-

nexHua 105 - 67 l
11 [10 |
O 0 4 (¢

2. Ckonbko uucp B uyactHom 486 : 37

[] opHa

L] nee
[] Tpu

3. Kakas uucpa B 3anucd npou3BefeHuH Hauge-
Ha HeBepHO?

>(159 ><21.3
53 840

9 I
5 14
3 (1o

9
L]
]
]




4. B kKakoM cnyyae yMHOXEHWE BbINOJIHEHO He-

BEpPHO?

><103 32 63
972 242

i ]

5. BepHo nu BbinonHeHo penexHuwe?

— 2484
Lﬁ_}ﬁ
24
24
0
L] ma
| ] Her

. 6. Kakas uudpa uactHoro HakgeHa HesepHO?

— 504
STPYE

-2
1

55

NN
NN




) {5

B kakom cnydae vacTHoe uucen 365 u 5 Haw- |

OeHO BepHOo?

— 365 - 3655 _365’_5,
30 613 35173 35 163
_6 —~195 _15

D 15 15
=19 0 0
15

0

L] ] L]

{ I L

) sl R,  § L
) 115 B2 |15y §



BAPMAHT 1)

UTtorossiu

Bbibepr BepHble oOTBeTHI.

80 -6
] 320
[] 480
] 400
[] 560

450 + 90

[ ] 640
[] 530
[ ] 540
1 520

BepHo nu ykaszaH nopsgok BbINOAHEHWS pei-
CTBUH B Bblpa>KeHWMU?

L] na
[] wer

560 : 4

[ ] 180
[] 115
[] 240
[ ] 140

740 — 70

1 670
[] 640
[] 530
[ 730

3

760 — 60 - (400 : 200)




M3 uucna 350 HyxHO BbluecTb pasHoctb 50
u 36. BepHO /M COCTaB/IEHO BblpaXkeHWe?

350 = 50 = 36
L] na L] wer
Kakoe u3 uucen He penutcs 6ea ocTatka |/
Ha 8?7

[] 48 ] 56 T ) ] 72

Mpu nenennn 70 Ha 8 ocTatok paseH:

[] 2 ] 9
[] 6 [ 8

Mpu peneHun 42 Ha 5 vacTHoe PpaBHO:

17 L] 6
£l 2 ] 8

BepHO N1 BbINONIHEHO AeneHue?
48 : 7 = 6 (ocT. 6)

L] pa ] wer

B KakoM C/lyyae BblUMTAHUE BbINOJSIHEHO BEpPHO?

904 —904 _904
858 858 858
156 146 46
[ [] 1]

i

> 117JZ@L‘ |

Vet
o NS



9. B kakom cnyudae cnoXkeHue BbINOAHEHO HeBep-

3 HO?
— 368 368
B
— BT Y: T195
453 563
L] L]
. BepHo nu BbInonHeHO ymMHOXKeHHe?
206
X__4
824
L] na (] wer
. BepHo nu BbInonHeno penenue?
< — 5682
EY 4 128
: —16
3 16
“\:_ 0
v [] na TS

12. Yemy paseH x B ypaBHeHWM x : 16 = 8?

[] 2 [] 128 [ 3 ] 182

13. 3a TpM opuHakoBbiX TIOBUKA 3y6HOM nacTbi
sannatunm 45 p. Eweé kynuaum 3ybHylo wWETKy

3a 30 p. Bo ckonbko pas wWETKa [QOpOXKEe Tio-
6uka nactbi?

[ ] B2 paza | ] B 3 pa3a
[ ] B 4 paza [ ] B 15 pas

& \\JF<IT§'/?HI TEE TR

'm AN

- .




14,

15.

16.

17.

Ckonbko Koneek cocrtasnsoT 2 p. 6 k.?

[ ] 26 k.
|1 260 k.
] 206 k.

CKONBbKO MWHYT cocTaensior 8 u?

] 300 muu
] 800 muH
|| 480 munH

CKONbKO CaHTUMETPOB B OJHOW YeTBEPTOW ua-
ctn meTtpa?

] 20 cm
"] 10 cm
[] 25 cm
] 50 cm

[nWHbI CTOPOH npsMOYyronbHuUka pasHbl 20 cm
M 8 cm. Yemy paBHbl nepumeTp W naoWAaAb
npsiMOyrosibHuka?

nepumeTp: njaowanb:

] 28 cm [] 160 cm
[] 48 cm ] 160 cm?
] 160 cm? [] 56 cm?

| 56 cm [] 56 cm




18. CKONbKO BCEro TPeyrosibHUKOB Ha PUCYHKe?

] Tpu
(] nam

[] uetbipe
[ ] nea

19. Onpegenn Bug TpeyronbHuKa.

[ ] paBHOBempeHHbIii
[ ] pasHocTopoHHwMI

| | paBHOCTOpOHHMI




BAPUAHT 2

Bbibepu BepHble OTBETbI.

90 - 7

[ ] 630
[] 540
[] 720
[] 450

670 + 80

] 880
[] 750
[] 678
[] 780

BepHo 1M yKasaH MNOPAAOK BbINOJIHEHUA [OeW-
CTBMM B BblpaXKeHWUn?

[] na
[] wer

480 : 3

[] 140
] 220
[ ] 160
[] 180

520 — 90

[] 570
[] 430
[] 460
[] 510

2 '3

360 + 40 : (5 - 8)




Uncno 400 paspenuts Ha yactHoe 50 wu 2.
BepHo nun cocrasneHo BbiparkeHue?

400 :50: 2
[ ] pa ] wer

Kakoe u3 wuucen He penutcas 6e3 octaTtka
Ha 77

[] 35 ] 40 ] 49 [] 28

MNpu pnenennn 64 Ha 7 ocTtatok paBeH:

L1 1 (13
L[]8 (19
Mpv nenenun 28 Ha 6 uacTHoe paBHO:
[] 5 ] 3
! ] 6

BepHo nu BbinonHeHo penexHue?
50 : 9 =5 (ocr. 5)

[] na ] wer

B Kkakom cnydae BblMWMTaHWE BbINOAHEHO BEPHO?

803 803 803
714 /14 71

198 189 8




9.

10.

11.

12.

13.

B kakom cnyyae cnoXxeHuwe BbINOJIHEHO HeBep-

HO?
296 296
*318 *318
504 614
] ]
BepHo nu BbinONHEHO YMHOXeHUWe?
><1‘!81()
320
[] ga ] Her
BepHo nu BbinonHeHo penexue?
— 1855
15 137
=35
35
0
] na ] wer
Yemy paBeH x B ypaBHeHun x - 9 = 1807?
] 20 ] 126
] 4 ] 162

Kynunu 4 naketra wmonoka no 20 p.
40 p. TBOpora. Bo cKonbko pa3 3a MOJIOKO

3annatunu 6onblwe, yem 3a TBOpOr?

[ ] B 24 paza [] 8 3 paza
0 B 2 pasa [] & 20 pas

712, 123 224 [N



. Ckonbko koneek coctaensiot 3 p. 5 k.?

[] 35 k.
[] 305 «.
[ ] 350 k.

. Ckonbko cekyHp coctasnsitor 8 MuH?

[] 400 ¢
[] 480 ¢
[] 320 ¢

. CKONbKO MWUANMMETPOB B OOHOM NATOM 4acTu
caHTumeTpa?

[] 10 mm
[] 2 mm
[] 5 mm
(] 4 mm

. OnuHbl CTOpOH npsMoyronbHUKa paeHbl 14 cm
M 5 cm. Yemy paBHbl nepumeTp W naowamnb
NPsMOYrosibHUKa?

nepumerp: naowanp:

[] 70 cm? ] 70 cm
[] 70 cm [ ] 70 cm?
[] 19 cm [] 80 cm?

[ ] 38 cm [ 19 cm?




18. CKONbKO BCEro TPeyro/ibHUKOB Ha PpUCyHKe?

[] oaun
[] uetbipe
] tpu
[ ] nea

19. Onpepeny BUA TPEYrosibHUKa.

[ ] paeHoBenpeHHbIi
[] pasHocTtopoHHMi

[] paBHOCTOpPOHHMI

* 125..){!11”#\ l ™
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